

Gorzów Wlkp., 14.03.2024 r.

**Wojewódzka Stacja Sanitarno–Epidemiologiczna w Gorzowie Wlkp.
ul. Kazimierza Jagiellończyka 8B 66-400
Gorzów Wlkp.**

OATZP.272.5.2024

Dotyczy: Sukcesywna dostawa testów analitycznych, odczynników laboratoryjnych i kultur mikrobiologicznych

Zamawiający – Wojewódzka Stacja Sanitarno – Epidemiologiczna w Gorzowie Wlkp. ul. Kazimierza Jagiellończyka 8B informuje, iż w terminie określonym zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.), Wykonawcy zwrócili się o wyjaśnienia treści SWZ.

W związku z powyższym, Zamawiający udziela poniżej stosownych wyjaśnień:

Pytanie nr 1, część nr 4

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dodanie do tabeli cenowej kolumny z numerem katalogowym produktu?

Uzasadnienie: Usprawni to proces przygotowania oferty oraz realizacji umowy na etapie składania zamówień.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie nr 2

Czy Zamawiający uzna za spełnienie warunku posiadania certyfikatów jakości dla produktów poprzez udostępnienie ich na stronie www.....w bibliotece technicznej producenta całodobowo i bezpłatnie.

Odpowiedź: Zgodnie z § 2 ust. 1 umowy dopuszcza się udostępnienie certyfikatów kontroli jakości (w języku polskim) na stronie internetowej wskazanej przez Wykonawcę.

Pytanie nr 3: § 6 ust. 1 umowy

Czy Zamawiający wyraża zgodę na wydłużenie terminu przeznaczonego na udzielenie odpowiedzi do 3 dni roboczych w przypadku zgłoszenia przez Zamawiającego reklamacji dotyczącej otrzymanej dostawy ?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę. W tym zakresie Zamawiający dokona zmiany zapisu w projekcie umowy stanowiącym załącznik nr 5 do SWZ.